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Système de façade par superposition à sec
Dispositions générales
Les instructions de pose du fabricant doivent être strictement respectées. 

Pour appliquer le système ClickBrick de Wienerberger, l'entreprise de construction exécutrice pourra bénéficier de l’assistance du fabricant pour le démarrage du projet.

Le cahier des charges, les plans et les calculs de construction relatifs au système ClickBrick pourront être soumis à Wienerberger pour vérification.

Vous pourrez obtenir des conseils relatifs aux joints de dilatation pour le système ClickBrick de Wienerberger auprès de Wienerberger.

Description technique du système de façade
Le système de parement de façade en terre cuite se compose des éléments suivants: briques de parement, clips connecteurs et d’ancrage, crochets d’ancrage ainsi que clips de fixation muraux.
1.
Briques de parement
Les briques ClickBrick sont des briques moulées-main dotées d’un faux joint. Elles sont calibrées sur mesure en hauteur. 

Les briques ClickBrick ainsi que les briques d'ajustement correspondantes sont livrées dans des dimensions standard de ± 210 x 90 x 62,5 mm. La rainure dans laquelle le clip sera inséré se situe à ± 10 mm de la face arrière de la brique. 
La collection ClickBrick Pure se décline en 7 versions: Andalucia, Blauw-rood Genuanceerd, Bronze Rustique, Menton, Rhône Exclusif, Timm Antique en Noir. Chaque version dispose de différentes briques d’ajustement au sein du système modulaire, énumérées ci-dessous : 
	CBHV-1
	Brique standard
	± 210 x 90 x 62,5 mm

	CBHV-2
	Brique d’angle/de battée pour angle extérieur à 90°
	± 210 x 90 x 62,5 mm

	CBHV-2
	Brique de finition
	± 210 x 90 x 62,5 mm

	CBHV-9
	Brique sous-linteau (gauche et droite)
Evidement de 10 mm pour linteau /profilé L
	± 210 x 90 x 62,5 mm

	CBHV-10
	Brique pour linteau (évidement: 10 x 65 mm)
	± 210 x 90 x 62,5 mm


Selon la norme NBN EN 771 et EN 772:

Porosité: ≤ 15 massa %

Résistance au gel: F2 
2. 
Clips
Produit manufacturé: à fournir avec le système ClickBrick de Wienerberger
Modèle: Clips connecteurs pour assembler les briques entre elles, clips d'ancrage pour fixer le crochet d'ancrage
Matériau: RVS AISI 316 (A4)
Dimensions ( mm ): longueur 50 mm

Nombre: 80 clips connecteurs et 6 clips d'ancrage par mètre carré
3.   Crochets d’ancrage
Produit manufacturé: à fournir avec le système ClickBrick de Wienerberger
Modèle: Crochets d’ancrage profilés à visser pour parois intérieures de murs creux et structures sous-jacentes et crochets d’ancrage à œillet pour des coulisses entre 20 à 50 mm.
Matériau: RVS AISI 316 (A4)

Dimensions ( mm ): Ø 4 mm, longueur variable selon la profondeur de la coulisse
Lame d'air ( mm ): depuis l’extrémité de la face intérieure de la paroi extérieure du mur creux jusqu’à fleur de l’isolation, minimum 20 mm.
Nombre: selon les instructions du constructeur avec un minimum de 6 pièces par m².
4.  Clip de fixation mural horizontal
Les trois rangées supérieures des extrémités horizontales ou hauts de mur doivent être liaisonnées entre elles au moyen de clips de fixation muraux en inox. Cela vaut également pour les trois rangées supérieures sous des ouvertures (ouvertures pour châssis de fenêtres et de portes) dans le pan de façade.
5.   Mise en œuvre de ClickBrick
Wienerberger peut fournir des conseils de mise en œuvre détaillés pour le système ClickBrick. 
L’entreposage et la mise en œuvre des briques ClickBrick s’effectueront conformément aux directives de conception et d'exécution pour l'application de briques dans les parements extérieurs.  
Les briques de parement seront directement mises en œuvre à partir de la palette et seront prélevées en diagonale. 
En fonction de la classe IW (uniquement pour la couche d’assise ou les maçonneries souterraines), utilisez la composition de mortier appropriée et suivez les conseils de mise en œuvre. 
Remarque
Pour toute livraison ultérieure et pour compléter le dossier de post-intervention, il sera important de soigneusement conserver le numéro de lot de votre livraison. Cela permettra de minimiser les différences de couleur intrinsèquement liées à la production.
Appareillage de maçonnerie: libre ou sauvage 
L'entrepreneur devra tenir compte des points suivants:
- la livraison et la mise en œuvre des briques d’ajustement ou des accessoires faisant partie du système ClickBrick de     Wienerberger.



- la découpe des briques ClickBrick, lorsque les briques d’ajustement ou les accessoires ne suffisent pas.



- les joints de dilatation nécessaires.



- les clips en acier inoxydable (RVS AISI 316 (A4))




- les crochets d’ancrage en acier inoxydable (RVS AISI 316 (A4))

Remarque
L'ancrage de châssis aux parois extérieures de murs creux superposées à sec n'est pas autorisé. À cet effet, veuillez vous concerter avec l’entrepreneur.
6. Marque de conformité et normes. 
Le fabricant peut, conformément au Règlement européen sur les Produits de Construction, produire la déclaration de performance (DoP) et le marquage CE. Ces documents peuvent également être téléchargés sur le site www.wienerberger.be. Vous y trouverez aussi toutes les informations techniques supplémentaires, de même que les instructions pour la pose et l’entretien.
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Raadpleeg steeds het verwerkings-, veiligheids- en onderhoudsadvies. De specifieke richtlijnen kan u downloaden of telefonisch opvragen. 
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· Dit document is niet contractueel en vernietigt alle voorgaande publicaties. De fabrikant behoudt zich het recht voor om het productengamma of de productkarakteristieken te wijzigen. De gebruiker dient zich ervan te vergewissen steeds te beschikken over de meest recente beschrijvende tekst.

· Er wordt geen aanspraak gemaakt op volledigheid. Daar wij het specifieke gebruik, het respect voor de regels der kunst, de verwerking, de hoedanigheid van de mortels en de weersomstandigheden niet kunnen beoordelen, kan hierbij geen aansprakelijkheid aanvaard worden op grond van deze beschrijvende tekst.

· Niets uit deze tekst mag zonder toestemming van Wienerberger worden veranderd.
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